
 

 

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας Ανακοινώνει την Έναρξη του Φεστιβάλ Λιμνών. 

 

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας ανακοινώνει την έναρξη του αναμορφωμένου Φεστιβάλ Λιμνών, 
που θα πραγματοποιηθεί από τις 26 Ιουλίου έως τις 25 Αυγούστου 2024. Το φεστιβάλ είναι 
ένας ενεργός θεσμός που αναδεικνύει την φυσική ομορφιά και τον πολιτιστικό πλούτο των 
λιμνών της περιοχής μας. 

Το ξεκίνημα γίνεται με την συναυλία του επιφανή συνθέτη Χρήστου Νικολόπουλου. 
Ερμηνεύουν ο Στέλιος Διονυσίου και η Ελεάνα Παπαϊωάννου στο Μουζάκι (Πάμισος 
ποταμός) Παρασκευή 26 Ιουλίου 21:30. 

 Τοποθεσία  https://maps.app.goo.gl/cbE3VQZ4scQMPxNY8 

Κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν 
μεγάλες συναυλίες με καταξιωμένους καλλιτέχνες και 51 παραστάσεις θεάτρου και θεάτρου 
σκιών.  

Βασικά Σημεία του Φεστιβάλ: 

 Ημερομηνίες: 25 Ιουλίου  - 25 Αυγούστου 2024 
 Τοποθεσίες: Λίμνη Πλαστήρα, Λίμνη Στεφανιάδας, Λίμνη Σμοκόβου, Μουζάκι  

Πάμισος ποταμός και 52 χωριά της Περιφερειακής ενότητας Καρδίτσας. 
 Εκδηλώσεις: Συναυλίες, Θεατρικές Παραστάσεις. 

Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, κ. Δημήτρης Κουρέτας, δήλωσε: "Το Φεστιβάλ Λιμνών 
αποτελεί μια ευκαιρία να αναδείξουμε τις φυσικές μας ομορφιές και τον πολιτισμό μας και 
την πολιτιστική μας ταυτότητα. Προσκαλούμε όλους τους κατοίκους και επισκέπτες να 
συμμετάσχουν σε αυτή τη γιορτή και να απολαύσουν τις μοναδικές εμπειρίες που προσφέρει 
η Θεσσαλία." 

 

Το φεστιβάλ διοργανώνεται με την υποστήριξη των δημάρχων  δήμου Λίμνης Πλαστήρα, 
δήμου Αργιθέας, δήμου Σοφάδων, δήμου Μουζακίου. Όλοι οι συμμετέχοντες καλλιτέχνες 
έχουν προσφέρει την δράση τους σε μεγέθη οικονομικά πολύ χαμηλά, ώστε να ενισχυθεί η 
παράλληλη ενεργή πολιτιστική  δράση υπέρ των παιδιών των πλημμυροπαθών περιοχών. 

 

Ελάτε να γιορτάσουμε μαζί τη φύση και τον πολιτισμό της Θεσσαλίας στις υπέροχες λίμνες 
μας! 

Πρόγραμμα  Συναυλιών: 

https://www.thessaly.gov.gr/enimerosi/ekdilosi/7384  

Πρόγραμμα θεατρικών παραστάσεων και Θεάτρου Σκιών: 

https://www.thessaly.gov.gr/enimerosi/ekdilosi/7383 


